



平成 30 年 5 月 23 日

各 位

会 社 名 マナック株式会社
代 表 者 名 代表取締役社長
村田 耕也
コ ー ド 番 号 4364 東証第二部
問 合 せ 先 常務取締役
社長室長兼管理部長
千種 琢也
(TEL) 084-954-3330

(訂正・数値データ訂正)

「平成 30 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 30 年 5 月 11 日に発表いたしました「平成 30 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」において一部訂正がございましたので、下記のとおりお知らせ致します。

訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

平成 30 年 3 月期決算短信発表後の有価証券報告書の作成過程におきまして、記載の内容に一部訂正が生じたので、提出済の決算短信を訂正させていただくものであります。なお、今回の訂正による損益への影響はございません。

2. 訂正の内容

(1) サマリー情報

1. 平成 30 年 3 月期の連結業績 (平成 29 年 4 月 1 日～平成 30 年 3 月 31 日)

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

(訂正前)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
30 年 3 月期	<u>464</u>	<u>△503</u>	△17	2,315
29 年 3 月期	655	195	△337	2,317

(訂正後)

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
30 年 3 月期	<u>507</u>	<u>△546</u>	△17	2,315
29 年 3 月期	655	195	△337	2,317

(2) 添付資料 P. 3

1. 経営成績等の概況

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

(訂正前)

(省略)

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果得られた資金は 464 百万円 (前年は 655 百万円の獲得) となりました。これは主に、税金等調整前当期純利益が減少したことによるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果使用した資金は 503 百万円 (前年は 195 百万円の獲得) となりました。これは主に、金銭の信託の取得によるものであります。

(省略)

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成28年3月期	平成29年3月期	平成30年3月期
自己資本比率 (%)	72.5	74.0	72.9
時価ベースの自己資本比率 (%)	27.4	28.6	34.1
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (年)	6.5	1.8	<u>2.6</u>
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	11.6	47.8	<u>44.3</u>

(訂正後)

(省略)

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果得られた資金は 507 百万円 (前年は 655 百万円の獲得) となりました。これは主に、税金等調整前当期純利益が減少したことによるものであります。

(投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果使用した資金は 546 百万円 (前年は 195 百万円の獲得) となりました。これは主に、金銭の信託の取得によるものであります。

(省略)

(参考) キャッシュ・フロー関連指標の推移

	平成28年3月期	平成29年3月期	平成30年3月期
自己資本比率 (%)	72.5	74.0	72.9
時価ベースの自己資本比率 (%)	27.4	28.6	34.1
キャッシュ・フロー対有利子負債比率 (年)	6.5	1.8	<u>2.3</u>
インタレスト・カバレッジ・レシオ (倍)	11.6	47.8	<u>48.4</u>

(3) 添付資料 P. 11

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
その他	181,850	<u>△51,086</u>
小計	649,467	<u>571,282</u>
利息及び配当金の受取額	49,237	36,554
利息の支払額	△13,734	△10,483
法人税等の支払額	△28,974	△132,663
営業活動によるキャッシュ・フロー	655,995	<u>464,689</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
投資有価証券の売却による収入	419,681	<u>78,198</u>
関係会社の整理による収入	—	<u>315,700</u>
長期貸付金の回収による収入	600	550
金銭の信託の取得による支出	—	△1,300,000
金銭の信託の解約による収入	—	800,000
投資活動によるキャッシュ・フロー	195,662	<u>△503,131</u>
(省略)		
(訂正後)		

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
その他	181,850	<u>△8,127</u>
小計	649,467	<u>614,241</u>
利息及び配当金の受取額	49,237	36,554
利息の支払額	△13,734	△10,483
法人税等の支払額	△28,974	△132,663
営業活動によるキャッシュ・フロー	655,995	<u>507,648</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
投資有価証券の売却による収入	419,681	<u>83,198</u>
関係会社の整理による収入	—	<u>267,740</u>
長期貸付金の回収による収入	600	550
金銭の信託の取得による支出	—	△1,300,000
金銭の信託の解約による収入	—	800,000
投資活動によるキャッシュ・フロー	195,662	<u>△546,091</u>
(省略)		

以上